
Passage de la dizaine en soustraction.Passage de la dizaine en soustraction.Passage de la dizaine en soustraction.Passage de la dizaine en soustraction.    
 

Prénom : ………………………………… 

1. Sous  20.1. Sous  20.1. Sous  20.1. Sous  20.    
• 14 - 6 = (14 - ….) - ….. = ….. • 13 - 5 = (13 - ….) - ….. = ….. 

• 13 - 8 = (13 - ….) - ….. = ….. • 11 - 6 = (11 - ….) - ….. = ….. 

• 11 - 8= (11 - ….) - ….. = ….. • 14 - 9 = (14 - ….) - ….. = ….. 

• 17 - 9 = (17 - ….) - ….. = ….. • 16 - 8  = (16 - ….) - ….. = ….. 

• 15 - 7 = (15 - ….) - ….. = ….. • 18 - 9= (18 - ….) - ….. = ….. 

2. Au2. Au2. Au2. Au----dessus de 20 . Plusieurs représentations.dessus de 20 . Plusieurs représentations.dessus de 20 . Plusieurs représentations.dessus de 20 . Plusieurs représentations.    

24 - 6 = (24 - ….) - ….. = …. 
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27 - 9 = (27 - ….) - ….. = …. 
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25 - 8 = (25 - ….) - ….. = …. 
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32 - 5 = (32 - ….) - ….. = …. 
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43 - 4 = (43 - ….) - ….. = …. 
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56 - 8 = (56 - ….) - ….. = …. 
 

 
 

O O O O O O O O O O 

O O O O O O O O O O 

O O O O O O O O O O 

DDDD    UUUU    
  

  

                 

                 

O O O O O O O O O O 

O O O O O O O O O O 

O O O O O O 

62 - 5 = (62 - ….) - ….. = …. 
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52 - 3 = 46 - 9 = 84 - 5 = 64 - 5 = 67 - 9 =  42 - 8 = 

41 - 6 = 24 - 6 = 26 - 9 = 58 - 9 = 66 - 9 =  81 - 6 = 

85 - 8 = 36 - 8 = 74 - 7 = 81 - 5 = 87 - 9 = 33 - 6 = 


